Honda CR-V 1997 -> 2001

(*)

8" 058335 " 306

412

ALZACRISTALLO ELETTRICO CON FUNZIONE COMFORT
POWER WINDOW REGULATOR WITH COMFORT FUNCTION
LEVE-VITRE ELECTRIQUE AVEC FONCTION DE CONFORT

FENSTERHEBERMOTOR MIT KOMFORTFUNKTION
ELEVALUNAS ELECTRICO CON FUNCION CONFORT
ELEVADOR ELETRICO COM SISTEMA COMFORT
FPYAAOZ HAEKTPIKOZ ME AEITOYPIIA COMFORT
ELEKTRYCZNY PODNOSNIK SZYBY Z FUNKCJA KOMFORT

O.E. ref. 72250-S10-A020
72251-S10-J01

(O.E.)

(*)

Accessori in dotazione per il montaggio

montage - Montagezubehor enthalte
montagem -

Supplied accessories for mounting

Se suministran componentes para el montaj Acessérios de
E€aptripata ylo sykatdotaon Zatgczone akcesoria do montazu

UTILIZZARE | COMPOMNENTI ORIGINALI - USE THE ORIGINALCOMPOMNENTS - UTILISER LES
COMPOSANTS D'ORIGINE - BEMUTZEN SIE DIE ORIGINALKOMPOMNENTEN - UTILIZAR LOS
COMPOMNENTES ORIGINALES - UTILIZE OS COMPOMNENTES ORIGINAIS - XPHEIMOMOIHETETA

TMHEIA E=APTHMATA WZY) CZESCI ORYGINALNYCH

Accessoires fournis pour le
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@ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1) Introdurre l'alzacristallo elettrico in portiera e fissarlo nei puntiA-B-C -D
2) Fissare la canalina lunga nei punti E - F
3) Fissare la canalina corta nei punti G - H
4) Eseguire i collegamenti elettrici
ATTENZIONE! Dopo che il ricambio dell'alzacristallo & stato installato, la chiusura ed apertura automatica NON FUNZIONA.
Per ripristinare tale funzione utilizzare le istruzioni del manuale d’uso vettura
ATTENZIONE: Data la funzione antipinch, S| RACCOMANDA che vengano osservate le seguenti precauzioni:
pulire bene il vetro lungo la zona di incastro con la guarnizione; verificare che il profilo della guarnizione non sia deformato;
verificare che lo scorrimento del vetro sia privo di impuntamenti
Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo accertarsi che le canaline laterali in gomma siano ben posizionate,
pulite ed in buone condizioni
(GB) HOW TO FIX IT
1) Insert the electric window regulator into the door and secure it into the holes at positions A-B-C-D
2) Secure the long channel into positions E - F
3) Secure short slide into positions G - H
4) Wire as per wiring diagram
PLEASE NOTE! To re-establish the auto function on the replacement regulator, turn the ignition on and operate the window
switch to close the window
WARNING: Due to antipinch function, we recommend to clean properly the glass along the contact zone with the gasket
also verifying that it is not warped to avoid any jam
To ensure the window regulator works properly, check the side rubber window channels are properly positioned,
clean and in good condition

@INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
1) Inserer le leve-vitre electrique et le fixer avec lesvisA-B-C-D
2) Fixer le long guide sur le points E - F
3) Fixer le petit guide sur les points G - H
4) Effectuer les liaisons electriques
ATTENTION! Apres avoir pose la piece de rechange, la fermeture et I'ouverture automatique ne fonctionnent pas.
Pour retablir cette fonction veuillez suivre le manuel d'usage de la voiture
ATTENTION: Pour la fonction anti-pincement, se recommande de bien nettoyer le vitre autour de la zone de contact avec le
joint et vérifier qu’il ne soit pas déformé de maniére que le vitre puisse monter sans s’arréter
Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre , S'assurer que les joints latéraux en caoutchouc sont bien positionnés,
propres et en bon état
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@EINBAUANLEITUNG
1) Setzen Sie den elektrischen Fensterheber in die Tir und fixieren diesen an den Punkten A-B-C-D
2) Fixieren Sie der langen Fuhrungsschiene in Position E - F
3) Fixieren Sie die kurze Fuhrungsschiene in Position G - H
4) Verkabeln Sie, wie im Schaltplan beschrieben
VORSICHT! Um dem neuen Motor die Automatikfunktion anzulernen, schalten Sie die Zindung ein und nutzen Sie
den Schalter zum Schliel3en des Fensters
VORSICHT! Durch den Einklemmschutz (Antipinch-Funktion) empfehlen wir, dass die Scheibe an der Kontaktzone mit der
Dichtung sorgfaltig gereinigt wird, prifen Sie auch, dass die Dichtug nicht verbogen ist, damit nichts blockiert
Um sicher zu stellen, dass der Fensterheber ordnungsgeman funktioniert, vergewissern Sie sich, dass die seitlichen
Gummifiihrungen des Fensters richtig positioniert, sauber und in einem guten Zustand sind

@INSTRUCCIONES DE MONTAIJE
1) Introducir el elevalunas electrico en la puerta y fijarlo en los puntos A-B-C -D
2) Fijar el canal largo en los puntos E - F
3) Asegurar el canal corto en los puntos G - H
4) Enchufar las conexiones electricas
NOTA: Despues de sustituir el elevalunas, se habra perdido la funcién confort. Para reestablecerla siga
el manual de instrucciones.
ATENCION: Debido a la funcién antipinzamineto, se recomienda limpiar correctamente el vidrio a lo largo de la zona de
contacto con la junta y también verificar que no esta deformada para evitar los atascos
Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas asegurarse que los caneles laterales estan bien posicionados
y la goma limpia y en buenas condiciones

@ INSTRUGOES DE MONTAGEM
1) Coloque o elevador na porta e fixe-o nos pontos A-B-C -D
2) Fixe o canal longo nos pontos E - F
3) Fixe o canal curto nas posi¢cbes G - H
4) Conectar os fios conforme diagrama
ATENCAO! Para restabelecer a fungéo automatica no elevador novo, ligue a ignigéo e feche o vidro utilizando o botéo
ATENCAO: Devido a fungéo antipinch (anti beliscdo)recomendamos que se limpe bem o vidro na zona de contacto com a junta,
certificando-se também que ndo esteja deformada para evitar encravamentos
Para asseqgurar o correcto funcionamento do elevador, certifique-se que 0s canais laterais de borracha do vidro estejam
correctamente posicionados, limpos e em boas condi¢bes

OAHI'IEZ TONOOGETHzZHZ

1) BAATE TOV NAEKTPIKO YPUAAO LECH OTNV TIOPTO KOl ACQAAICTE TOV pEGa OTIC TPUTIEG OTa onuegic A-B-C-D

2) Ac@oiote 10 JakpL KavaAl ota onueia E - F

3) Ac@oAioTe TO KOVTO KavaAl ota onueia G - H

4) Kavte OAeC TIC NAEKTPIKEG OCUVOEGEIG BAan Tou axediou

MPOZOXH! lMNa va eyKOTaoTOETE EAVA TNV AUTOUOTN AEITOUPYIO OTOV YPUAAO TIOU £XETE OVTIKATAOTAGEL, OVOIETE TOV SIOKOTITN NG
MNXavAg Kal TIOTHOoTE TOV SIOKOTITN YIO VA KAEIOETE TO TTapABupo.

MPOZOXH: ZuvioTolpe va €xeTe KaBapioel TTOAD KOAX TO YUOAL € OAN TNV ETIIQAVEIN TIOU EPXETAL O€ ETTOQNA PE TNV TOIUOUXA KAl VO
TOEKAPETE OTI OEV €ival KATIOU N TOIMOUXO TOOKITUEVN

o va giote oiyoupol 0Tt 0 YPUAAOC S0UAEVEI OWOTA, KAVTE £vav EAEYX0 OTI Ol TOIWOUXEC TOU TTOPABUPOoU gival CwoTd

TOTIOBETNUEVEC, KOBOPEC KAl OE KOAI KATAOTAOT.

INSTRUKCJA MONTAZU

1) Umiesc elektryczny podnosnik szyby na drzwiach i zablokuj go w otworach w miejscach A-B-C -D

2) Zablokuj prowadnicy w pozycji E - F

3) Zablokuj prowadnice w pozycji G - H

4) Podtacz przewody zgodnie ze schematem

UWAGA! Po wymianie podnosnika szyby funkcje automatycznego otwierania i zamykania nie dziatajg. Nalezy je
zaprogramowac zgodnie z instrukcjg obstugi pojazdu.

UWAGA: W zwigzku z funkcjg antipinch zalecamy doktadne oczyszczenie szyby w miejscu styku z uszczelkg oraz
sprawdzenie czy nie jest ona uszkodzona aby zapobiec zacinaniu sie.

Aby zapewni¢ wtasciwa prace podnos$nika szyby sprawdz czy boczne prowadnice gumowe sg prawidtowo
umiejscowione, czyste oraz w dobrym stanie.
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